
Звіт директора Філії Класичного приватного університету 
у м. Кременчук

кандидата економічних наук, доцента Галини МЄНЯЙЛОВОЇ 
про підсумки діяльності ВСП у 2023/2024 навчальному році

У відповідності до вимог ст.34, п. 5 Закону України «Про вищу освіту» 
Статуту Класичного Приватного Університету (КПУ), Положення про Філію 
Класичного приватного університету у м. Кременчук представляємо звіт про 
результати роботи звіт директора Філії Класичного приватного університету за 
2023/2024 навчальний рік.

У своїй діяльності директор Філії КПУ у м. Кременчук протягом звітного 
періоду керувався чинним законодавством України про освіту, наукову та 
науково-технічну діяльність, нормативно-правовими актами МОН України, 
статутом Класичного приватного університету та його нормативними 
документами, Положенням про Філію КПУ у м. Кременчук.

У 2023/2024 навчальному році освітній процес у Філії КПУ у 
м. Кременчук був організований згідно відповідних положень Закону України 
«Про вищу освіту», відповідних постанов Кабінету Міністрів України та 
наказів Міністерства освіти і науки України, стандартів і рекомендацій 
забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, інших 
нормативних актів.

Згідно з Відомостями щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої 
освіти Міністерства освіти і науки України, Філія КПУ у м. Кременчук 
здійснює підготовку фахівців за освітньо-професійними програмами на 
першому (бакалаврському) рівнях вищої освіти за денноюта заочною формами 
навчання. Ліцензований обсяг філії - 50 осіб.

Спеціальності та освітні програми підготовки бакалаврів у філії КПУ у м. 
Кременчук:

1. спеціальність 073 Менеджмент (освітня програма Логістика);
2. спеціальність 274 Автомобільний транспорт (освітня програма 

Автомобільний транспорт).
Станом на 28 червня 2024 року в Філії КПУ у м. Кременчук навчалося 83 

здобувачі вищої освіти,із них 73 особи на денній (з них 38 на спеціальності 274 
Автомобільний транспорт, і 35 - спеціальність Менеджмент (ОП Логістика), 10 
— на заочній формах навчаннях (спеціальність Автомобільний транспорт).

Освітній процес в 2023/2024навчальному році забезпечували:
- 1 доктор наук, професор;
- З кандидати наук, доценти;
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- 6 кандидатів наук;
- З викладачі.
Впродовж зазначеного навчального року Філія КПУ у м. Кременчук 

виконувала визначену місію, шляхом забезпечення якісної підготовки фахівців 
з вищою освітою за бакалаврськими програмами, що ліцензовані у філії, 
ефективної наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності Філії, 
виконання умов колективного договору, запобігання проявам корупційних 
правопорушень, академічної недоброчесності, забезпечення рівних прав та 
можливостей всіх учасників освітнього процесу. Особливу увагу колектив Філії 
приділяє патріотичному вихованню здобувачів вищої освіти, та залученню їх 
до громадської діяльності.

В умовах тривалої агресії російської федерації щодо України постійною є 
робота Філії КПУ із адаптації навчального процесу, наукової роботи, та інших 
видів діяльності до викликів воєнного часу, вдосконаленню технологій 
дистанційного навчання, а саме з урахуванням того, що певна частка здобувачів 
вищої освіти знаходиться в інших регіонах нашої держави та інших країнах, 
зниженню ризиків відсутності електроенергії в навчальні години.

З метою забезпечення безперервності та ефективності освітнього процесу 
за змішаною формою навчання навчально-методичним відділом Філії КПУ у 
м.Кременчук здійснюються, на постійній основі, наступні види робіт та заходи:

- розроблено та розміщено на офіційній сторінці Філії на сайті КПУ 
розклад навчальних занять, із визначеним форматом навчання;

- проводиться безперервна робота викладачами по завантаженню 
навчально-методичних матеріалів до системи дистанційного навчання Google 
Classrooms та Moodie, завдяки яким студенти отримують необхідні навчальні 
матеріали для самостійного вивчення;

- методистами навчального-методичного відділу філії здійснюється 
щоденний моніторинг проведення викладачами навчальних занять, дотримання 
розкладу занять здобувачами освіти та стану завантаження інформації в 
онлайн-формат.

Перспективи впровадження інноваційних методів навчання, в тому числі 
і для дистанційного формату, у Філії полягають в наступному:

- подальше вдосконаленні навичок цифрової грамотності педагогічних і 
науково-педагогічних працівників з питань організації та використання 
інтерактивних засобів навчання шляхом участі у вебінарах, онлайн-тренінгах, 
наукових семінарах тощо. Так у 2023/2024 р. 6 викладачів Філії КПУ пройшли 
відповідне стажування та курси підвищення кваліфікації.

розширене використання різноманітних інтерактивних засобів 
навчання педагогічними і науково-педагогічними працівниками під час 
навчання та самостійної підготовки здобувачів вищої освіти Філії КПУ у 
м. Кременчук;

- з урахуванням досвіду складної ситуації в енергетичній галузі України 
у 2022-2023 н.р., в умовах воєнного стану, започатковано роботу щодо 
розміщення відео- та презентаційних матеріалів на навчальній платформі
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Google Classrooms та Moodie для самостійного опрацювання здобувачами 
освіти Філії;

Планується започаткування роботи щодо збереженні соціальної 
активності здобувачів освіти шляхом створення об’єднань у групи за 
інтересами (робота в онлайн-групах) при виконанні завдань зі самостійної 
роботи, підготовці рефератів, розробці проектів, презентацій та відео.

Важливим є те що, у Філії КПУ у м.Кременчук для забезпечення якості 
освітнього процесу за ОП 274 «Автомобільний транспорт» використовується 
платформа LMS ELECTUDE (Learning Management System). ELECTUDE - 
система віддаленого інтерактивного навчання із вбудованим тренажером- 
симулятором. Дана система розроблена нідерландськими фахівцями спеціально 
для розвитку технічних фахівців, які зайняті в сфері авто бізнесу і транспортних 
технологій і містить в собі 5 тематичних розділів: автомобільні засади; 
електричний привід; автомобільні основи та електричний привід; вантажний 
транспорт. Симулятор, допомагає відточити навички діагностики та ремонту у 
віртуальному середовищі, та сприяє підготовці здобувачів вищої освіти до 
результативної здачі Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ). 23 
травня 2024 р. всі здобувані вищої освіти спеціальності 274 Автомобільний 
транспорт (ОП «Автомобільний транспорт») успішно склали ЄДКІ.

У 2023/2024 навчальному році середній показник успішності склав 
100,0% (відповідає акредитаційним вимогам, а середній показник якості склав 
67,25% (відповідає акредитаційним вимогам). Результати проведених 
контрольних заходів доводились до відома завідувачів кафедр для відповідного 
реагування з метою подальшого покращення результатів.

В цілому, Філія КПУ змогла не тільки повністю зберегти контингент в 
перші роки воєнного стану, забезпечити належну організацію навчального 
процесу але й розширити свою діяльність у відповідності до існуючих 
вітчизняних потреб ринку праці.

У квітні 2024 р. Філія КПУ у м. Кременчук успішно пройшла процедуру 
акредитації освітньо-професійної програми спеціальності 274 «Автомобільний 
транспорт»

Науково-дослідна робота у філії проводилась згідно планів затверджених 
протоколами засідання кафедр автомобільного транспорту і транспортних 
технологій та логістичного менеджменту. За звітний період викладачі Філії у 
сфері наукової діяльності опублікували 8 наукових статей (в тому числі 1 у 
наукометричній базі Web of Science, 2 - Scopus) та взяли учать у 4 науково- 
практичних конференціях, як всеукраїнських так і міжнародних.

Директор Філії Мєняйлова Г.Є. приймала участь у міжнародному 
науково-освітньому проекті ‘Development of online courses for teaching in higher 
education institutions’ (Розробка он-лайн курсів для викладання у вищих 
навчальних закладах) у Mezinarodni Ekonomicky Institut International Economic 
Institute s.r.o.

Викладачами кафедр філії ведеться активна робота з наукового 
консультування підприємств, зокрема щодо оптимізації маршрутів перевезення 
продукції гірничо-добувного комплексу підприємствами регіону, що
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підтверджено відповідними довідками та актами.
Здобувані вищої освіти Філії КПУ у м.Кременчук також беруть активну 

участь в науковій діяльності, зокрема у Філії функціонують наукові гуртки 
«Еко-Авто» та «Трансформація логістичних процесів». В межах діяльності 
наукових гуртків студенти беруть участь в наукових дискусіях, круглих столах, 
проведенні дослідних робіт, громадських заходах.

Члени гуртка «Еко-Авто» провели Круглий стіл спільно з 
представниками ТОВ «Центру польської освіти та інтеграції», Wyzsza Згкоіа 
Созробагкі w Bydgoszczy, за темою «Нормативні документи ЄС щодо 
регулювання шкідливих викидів автомобільного транспорту. Тенденції 
виготовлення автомобілів з ДВС і електромобілів», а також низку інших заходів 
із стейкголдерами.

У 2023/2024 навчальному році 18 студентів спеціальності 274 
«Автомобільний транспорт» прийняли участь у шести міжнародних та 
всеукраїнських наукових, науково-практичних конференціях; 12 студентів 
спеціальності 073 Менеджмент (ОП «Логістика») стали учасниками 1 
міжнародної наукової конференції студентів і молодих учених.

5 студентів спеціальності Автомобільний транспорт прийняли участь у 
всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт «Цивільна безпека в 
умовах воєнного стану», секція «Техногенно-екологічна безпека», де здобувач 
освіти Філії КПУ у м. Кременчук Кабанова Олександра посіла III місце.

Науково-дослідна робота Філії КПУ у м. Кременчук відображає 
пріоритетні напрями розвитку науки і техніки в Україні, а саме: 
фундаментальні дослідження найважливіших проблем економічних, суспільних 
і гуманітарних наук. Провідні напрями наукової роботи: дослідження 
автоколивань керованих коліс автомобілів з використанням деформаційних 
теорій кочення пневматичної шини (реєстраційний номер в УкрНТІ 
0119111023118) та оптимізація маршрутної мережі пасажирського транспорту 
промислового міста та його передмість (реєстраційний номер в УкрНТІ 
0120иі01719).

Згідно з вимогами державних нормативних актів, у Філії посилено 
контроль за дотриманням принципів доброчесності серед педагогічного, 
науково-педагогічного складу та здобувачів вищої освіти. Для розв'язання 
цього питання в Кременчуцькій філії КПУ впроваджено низку організаційних 
та практичних заходів. Важливо, щоб це питання залишалося під постійним 
контролем, забезпечуючи ефективність створеного механізму та досягнення 
поставлених цілей.

З метою збільшення кількості здобувачів вищої освіти, у Філії КПУ в м. 
Кременчук протягом навчального року реалізується комплексна діяльність: 
організовуються «Дні відкритих дверей», активно ведеться робота в соціальних 
мережах, проводяться профорієнтаційні заходи для залучення випускників 
шкіл, бесіди з абітурієнтами та їхніми батьками, виготовляються та 
поширюються рекламні матеріали, розміщується інформація на офіційному 
сайті Класичного приватного університету (сторінка Філії) та сучасних 
інтернет-платформах.
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У структурі Філії функціонують соціальна та психологічна служби, чия 
роль в умовах повномасштабної війни набуває особливої значущості. Протягом 
2023/2024 навчального року психологічна служба реалізувала низку заходів, 
спрямованих на забезпечення психологічної підтримки здобувані в освіти в 
умовах воєнних дій.

Соціальна служба організовує соціальний супровід студентів із категорій 
соціально вразливих груп, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб із інвалідністю, а також студентів, що 
перебувають у складних життєвих обставинах. Нажаль, в умовах війни 
кількість таких студентів збільшується.

У 2023-2024 навчальному році у відповідності до Планів роботи 
соціальної служби та психологічної служби Філії, а також в рамках проведення 
виховної та профорієнтаційної роботи було організовано та проведено низку 
заходів, а саме:

1. Інформаційна сесія «Протидія гендерно-насильницької поведінки 
та захисту від сексуальної експлуатації і наруги» (організатори - представники 
благодійної організації «Світло надії»; проект міжнародної організації 
ЮНІСЕФ);

2. І остьова лекція на тему «Гендерна рівність» (лектор спеціалістка з 
розвитку бізнесу, менеджерка з розвитку проектів ТОВ «Замайн Сервіс 
Юкрейн» Кабанова О.О.);

3. В листопаді 2023 р. здобувані освіти Філії КПУ у м. Кременчук 
відвідали місцевий Музей військової історії, що проводилась кадровим 
військовим, учасником бойових дій.

4. Протягом звітного року здобувані Філії КПУ відвідали 
Кременчуцький краєзнавчий музей, Міську художню галерею та низку 
тематичних виставок (Всеукраїнська виставка «Жіночі образи в живописі»; 
Виставка української традиційної хустки «Берегине моя, українська хустко!»; 
Виставка «Ляльки народів світу»; Виставка живопису «Рефлексії & Фобії»), 
Тематика всіх культурних заходів сприяла проникненню до свідомості 
присутніх національної ідентичності, формуванню дотичності до прекрасного.

5. В 2023 р. у Філії Класичного приватного університету у м. 
Кременчук започаткували нову традицію - святкування Всеукраїнського дня 
логіста, відзначення якого відбулося і формі вікторин із професійного 
спрямування, зустрічами із фахівцями, представниками роботодавців.

6. 8 квітня 2024 року у Філії Класичного приватного університету у 
місті Кременчук для здобувачів освіти та викладачів відбулася гостьова лекція 
за участі сертифікованої клінічної психологині, дійсної членкині Незалежної 
Асоціації Психологів, спеціалістки з питань психології кризових станів та 
поведінки в умовах надзвичайних ситуацій Людмили Верменич на тему 
«Військові поруч: як висловити повагу та підтримку».

7. 26 квітня 2024 року у Філії Класичного приватного університету у 
місті Кременчук відбувся Конкурс ораторського мистецтва «Магія слова», у 
якому активно взяли участь здобувачі вищої освіти Філії Класичного 
приватного університету у місті Кременчук.
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8. 28 травня 2024 року викладачі та студенти Філії Класичного
приватного університету у місті Кременчук відвідали фестиваль творчої молоді 
«Студентський BOOM», який відбувся у Міському палаці культури.

Крім того, проводилась низка заходів до щорічного Міжнародного Дня 
студента, до дня Святого Миколая, Дня захисників і захисниць України. 
Щоранку робота Філії розпочинається із хвилини мовчання.

Загалом головною метою виховної, соціальної та психологічної роботи у 
Філії КПУ у м.Кременчук є формування високоосвіченої, гармонійно 
розвиненої, національно свідомої, патріотично налаштованої особистості, яка 
орієнтована на здоровий спосіб життя, фізичний та духовний розвиток. 
Організацією виховної та позааудиторної роботи займаються завідувачі кафедр, 
куратори академічних груп, органи студентського самоврядування, практичний 
психолог, керівник соціальної служби тощо. У 2023/2024 році, у зв’язку із 
безпековою ситуацією, виховна діяльність проводилася в тому числі в онлайн- 
форматі, що вимагало адаптації існуючих форм та підходів, з чим працівники 
філії успішно справилися.

Директор Філії КПУ ^--- 2^-—
У м.Кременчук d^^----- Галина МЄНЯЙЛОВА


